
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παπάδειγμα 1ο    

Να γίλεη    Αιγόρηζκος ποσ  λα εκθαλίδεη ηοσς αρηζκούς από ηο 1  κέτρη  ηο 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παπάδειγμα 2ο  

Να γίλεη  Αιγόρηζκος ποσ λα εκθαλίδεη ηοσς αρηζκούς από ηο 50 κέτρη ηο 1  

Δδώ ηο Βήκα είλαη αρλεηηθό  (-1) 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΝΣΟΛΕ΢  ΕΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΕΝΣΟΛΗ  :  ΓΙΑ   ....   ΑΠΟ ....  ΜΕΥΡΙ ..... 

΢ΤΝΣΑΚΣΙΚΟ   ΕΝΣΟΛΗ΢     

ΓΙΑ <κεηαβιεηή> ΑΠΟ <ηηκή1> ΜΕΥΡΙ <ηηκή2> ΜΕ_ΒΗΜΑ τ 
.. 

<εληοιές> 

. 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

 Η    <μεηαβληηή>    παίπνει  απσικά  ηην ηιμή1 και αςξάνεηαι ή μειώνεηαι  ανάλογα με ηο Βήμα σ 

 Οι Ενηολέρ  επαναλαμβάνονηαι μεσπι  η <μεηαβληηή>   να πάπει ηιμη  > ηιμη2 

     Όηαν  ηο Βήμα  είναι  1   μποπεί  να  παπαλείπεηαι  



Παπάδειγμα 3ο   

Να γίλεη Αιγόρηζκος ποσ λα εκθαλίδεη ηοσς άπηιοςρ αρηζκούς από ηο 1 κέτρη ηο 100 

 

 

 

 

 

 

Παπάδειγμα 4ο   

Να γίλεη  Αιγόρηζκος ποσ λα δηαβάδεη  Ν  αρηζκούς θαη λα βρίζθεη ηολ κεγαιύηερο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αλγόριθμοσ Μζγιςτοσ 

Εμφάνιςε "Δωςε Πλθκοσ Αρικμων" 

Διάβαςε Ν 

Εμφάνιςε 'Δώςε αρικμό' 

Διάβαςε Α 

ΜΑΧ ← Α    

Για Ι από 2 μέχρι Ν 

    Γράψε 'Δώςε αρικμό' 

    Διάβαςε Α 

    Αν Α > ΜΑΧ τότε 

        ΜΑΧ ← Α  

   Τέλοσ_αν 

Τέλοσ_επανάληψησ 

Γράψε 'Μεγαλφτεροσ :', ΜΑΧ 

Η   Μεταβλθτι    ΜΑΧ    περιζχει  τον   Μεγαλύτερο  αρικμό  

Αρχικά   αποκθκεφω ςτο  ΜΑΧ τον πρώτο αρικμό που διαβάηω 

Κάκε φορά που  ο Επόμενοσ  αρικμόσ που διαβάηω  >  ΜΑΧ   

τότε  τον αποκθκεφω ςτο ΜΑΧ   



Αζκήζη 1η    

Να   εκθαλίδοληαη  οη περηηηοί  αρηζκοί  από ηο   1 κέτρη  ηο   100 

Αζκηζη 2η 

Να  εκθαλίδοληαη  οη  αρηζκοί ποσ είλαη ποιιαπιάζηα ηοσ 5 από  ηο 1 κέτρη ηο 50   

Αζκηζη 3η 

Να εκθαλίδοληαη οη αρηζκοί   κε ηελ ζεηρά :  10 , 8 , 6 , 4 , 2 , 0 

Αζκηζη 4η 

Να δηαβάδεη ηο πιήζος ηωλ Μαζεηώλ .  Γηα θάζε Μαζεηή  δέτεηαη από ηο πιεθηροιόγηο ηολ 

κέζο προθορηθό βαζκό θαη  ηολ γραπηό βαζκό  θαη   σποιογίδεη θαη  ησπώλεη ηολ κέζο όρο 

ηωλ βαζκώλ ηοσ καζεηή. 

Αλ Μέζος όρος <10  Δκθαλίδεηαη  ηο Μήλσκα  «Φοίηεζε  Αλεπαρθες»   δηαθορεηηθά ηο 

κήλσκα «Φοίηεζε  Δπαρθες»   

 Αλ ο βαζκός ποσ δέτεηαη από ηο πιεθηροιόγηο  είλαη   < 0  ή κεγαιύηερος από 20  

Δκθαλίδεηαη ηο κήλσκα  «Λαζος  Βαζκοιογία» 

 

Αζκηζη 5η 

Γηαβάδεη  ηο  Πιήζος Μαζεηώλ.  Γηα θάζε Μαζεηή δηαβάδεη ηο όλοκα θαη ηελ Βαζκοιογία 

ηοσ.  Να εκθαλίδεηαη  ο Μαζεηής κε ηελ Μεγαιύηερε βαζκοιογία  

 

 


